From: miladin yovchev

Sent: Thursday, September 17, 2020 6:39 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

Ha Baumanuero Ha: gou. 1-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa o0IMHa

B®B Bph3ka ¢ HoBata HapenOa 3a mpueM Ha Jietia B OOITMHCKUTE CAMOCTOSTEITHH JIETCKU
SICJTH, JICTCKU TPAJIMHU U B TIOATOTBUTEITHUTE TPYIH B OOIIMHCKUTE YYMIIHIIA HA TEPUTOPUATA
Ha CTonnyHa oOUIMHA, HCKaM J1a U3pa3si HEChITACUETO CH 32 HOBUTE KPUTEPHH 32
KaHJMJIaTCTBAaHE ¥ IO KOHKPETHO oTnaganero Ha K5 Jlere, koeTo mocemaBa 00mHCKa
caMOCTOsITeNTHA JISTCKa sICia WM YacTHa JeTcKa sicia, peructpupana or CP3U na
teputopusita Ha CToJIMYHA OOIIMHA HAal-MaJIKo 6 Mecella Pe/I 3alruCBaHe.

Cwmsitam, e orraganeTo Ha KS 3a jena B 3aBapeHO MOJI0KEHUE, TOCTABS €/1HA YacT OT HAC
ponuTenute B 6e3yMHa cuTyalus, 6e3 mpaBo Ha uH(oOpMHpaH U300p.

MotuBure "yennakBsiBane" 1 "paBHOIOCTABEHOCT'" B Ciydasi 0€3 TpaTUCEH MEePUO, e Aaje
MPEIMMCTBO Ha €JIHU JIela 3a CMETKa Ha JAPYTH, KOETO CH € a0CcoIroTHa (hopMma Ha
TUCKPUMUHAIIHS.

BspBam, due paboTuTe yCHUIICHO U 1€ B3€METE B MPEIBU]I BCHUKH CTAHOBHIIA HA 3aCETHATUTE
CTpaHHU.

VcnemeH gen!
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